

В период с 19.02.24г. – 22.02.24 г. в учреждение традиционно проходили праздничные мероприятия посвященные «Дню защитника Отечества».

Как рассказать детям про 23 февраля? И нужно ли им рассказывать об этом вообще? Сейчас по этому поводу ведутся дискуссии и споры. Одни считают, что рассказывать о празднике обязательно нужно. Как-никак эта дата – часть истории страны, в которой мы живем. Другие убеждены, что 23 февраля – сугубо специфический праздник исключительно для военных, и детям знать о нем совсем необязательно. А уж тем более – его отмечать, наряжая ребятишек в военную одежду и заставляя их маршировать, петь песни соответствующего содержания и выкрикивать военные речевки.

Рассказывать детям о празднике все же нужно! Знать историю своей страны – обязанность любого гражданина. А дети – это маленькие граждане.

Шуткова Ю.А. – музыкальный руководитель













